Pégina 1/ 3 ACTIVIDADES Curso 3° ESO

Ejercicio 1
Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.
A=(10z+2)(—7z +10) D=
B=(5z—4)? E=
C=(10z—-2)(10x+2) F=

(6 +9)
2x—6)(2x+6)— (—2x+1)(—4z+4)
—(6x +8)? + (8x —6)?

Solucion del ejercicio 1

A=-702%+86z +20 C=1002% -4 E=—-422+12x—40
B =252%2 - 40z + 16 D =362+ 108z + 81 F=2822—-192x — 28
Correccién
Ejercicio 2
Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.
A= (3z+9)? D= (x—1)>
B = (-2x—4)(10z — 10) E=—(62—2)(6z+2)— (22 —5)>
C=0Bz—-2)(5r+2) F=(x+3)?%—(-3z—4)(—4z+8)
Solucion del ejercicio 2
A=92%+54z+81 C=25z2—-4 E=—-402% +20z — 21
B =-202% — 20z + 40 D=22-2x+1 F=-112%2+ 14z +41
Correccién
Ejercicio 3

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

D = (9x —10)?
E=8z+4)?%—(8z—1)?
F=Q@Bz-1)Bz+1)+(-9z—-8)(z+9)

A= (2246)(6x+5)
B=(Tz+1)?
C=0Bzx+9)(bz-9)

Solucion del ejercicio 3

A=122%+46x + 30 C =252% -8l E=80z+15
B=492%+ 14z +1 D =8lz2— 180z + 100 F=-89z—T73
Correccion
Ejercicio 4
Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.
A= (3z+6)? D=@Bx+7)Bz-7)
B=(6z—8)? E=—(4z-2%-9z+9) 9z —9)
C=(—x+3)(6x—7) F=—(x+8?%—(Tx+4)(—4x+1)
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Solucion del ejercicio 4

A =922+ 36z + 36 C=—622+252—21 E=-9722+ 16z + 77
B =3622— 96 + 64 D =922 —49 F=272%—-7x—68
Correccién
Ejercicio 5
Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.
A= (10x —9)> D=(—z+7)(-4z—-1)
B=9z—4)(9x +4) E=-09z-3%+(@x+2)(z-2)
C=4x+7)> F=(-3z—-8)(4x —1) + (z + 10)
Solucion del ejercicio 5
A=1002% — 180z + 81 C =162%+ 56z + 49 E=-802%+54z — 13
B=2812%2-16 D=422-27Tx-7 F=-1122-92+ 108
Correccién
Ejercicio 6
Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.
A= (Txz —10) (7x + 10) D= (5z — 4)*
B=(2z+7)? E=—-09z+7%—(-22-3)(-32z+9)
C = (—6z—10)(5z +6) F=—(x—4)(x+4)— (82 —6)?
Solucion del ejercicio 6
A=49z2 — 100 C = -302%—86x — 60 E=—-872%2 117z — 22
B=422+28z+49 D=2522—-40z+ 16 F=—-6522+96x —20
Correccién
Ejercicio 7
Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.
A= 9z —-9)(9z+9) D= (102 +7)
B=(2z—1)? E=—Gz4+7) (5z—7)+ (62 +6)
C=(-z-9)bz-T7) F=—(6zx—-4)2—5Bz—6)(Tz—7)
Solucion del ejercicio 7
A=81z2-381 C=-522-382+63 E=1122+72x+85
B=4z? 4z +1 D =10022% + 140z + 49 F=-7T122+125z — 58
Correccién
Ejercicio 8

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.
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A= (—4x—7)(=5x +8)
B=(Txz—4)?
C = (10z + 8)*

Solucion del ejercicio 8

D= (4x+5)(4x—5)
E=—(4z+5)?2— (T2 —1)°
F=(-92—-7)(-82+3)+ (Tz+8)(7Tz —38)

A=2022+32—56 C =1002z2 + 160 x + 64 E=—-65z2—26x— 26
B =14922 - 56z + 16 D=16x2-25 F=12122+29z — 85
Correccién
Ejercicio 9

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A=0bBzr+2)(bz—2)
B=(2z+9)?
C=Bz-1)>

Solucion del ejercicio 9

=Bz —3)(—4x —3)
(22 —5) (—x +3) + (8z — 2)°
—(10z +10)* + (92 — 2) (9= +2)

D
E
F

A=2522 -4 C =9z —42z + 49 E=6222—-21z—11
B=42z%2+36x+81 D=-2022-3z+9 F=-1922 — 200z — 104
Correccién
Ejercicio 10

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A= (Tz + 10)?
B = (Tz — 10)?
C=0Bz+9)(bz-9)

Solucion del ejercicio 10

D= (—4z—1)(-8z —9)
E=09z—-4)(bxz—1)+8x—3)8x+3)
F=(x—-4)2*+9z+2)?

A =4922 + 140z + 100 C=2522-81
B = 4922 — 1402 + 100 D=32z2+44z+9

E=10922—-292—5
F=8222+282+20

Correccién

Ano 201 3/201 4 http://www.pyromaths.org




Pégina 1/ 5

ACTIVIDADES

Curso 3° ESO

Correccion del ejercicio 1

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A=(10z+2)(—7z +10)
A=—-70224+100z + (—14z) + 20

A=-702%+86x + 20

(5z — 4)*

B =
B=(5z)>—2-5z-4+ 42

B=2522>—40x + 16

C=(10z—-2)(10x +2)
C=(10x)*—-2?

C=1002% -4

Correccion del ejercicio 2

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A= (3z+9)?
A=(3z)*+2-3z-9+9

A=92>+54x+81

B=(-2x—4)(10x — 10)
B=—-202?+20z + (—40z) + 40

B=—-202%—20x + 40

C=@Gr-2)Gz+2)
C = (5x)? -2

C=252%—-4

Afio 2013/2014

(6 +9)

D=
D=(6z)*+2 6z -9+09

D =362%+ 108z + 81

22—-6)2x4+6)—(—2x+1)(—4z+4)
(22)% — 6% — (827 + (—8z) + (—4z) +4)
4a% - 36— (822 — 122 4 4)

42* —36—82%+ 122 —4

E
E
E
E

E=—42°+12x — 40

F=—(6x+8)%+ 8z —6)
F=—((6x)42-6z-848)+(82)°—2-82-6+6>
F = —(362% 4+ 962 + 64) + 642% — 96 + 36
F=-362>—-962 — 64+ 642> — 962 + 36

F=2822—-192x — 28

Volver al enunciado

D = (z —1)*
D=2>-2.-2-1+12

D=2>—-2z+1

E=—(62—2)(6z+2)— (22 —5)>
E=—((62)"—-2%)—((22)*=2-22-5+5%)
E=—(362" —4) — (42 — 20z + 25)
E=-362*+4—42°+20x —25

E=—-402>+202 — 21

F=(x+3)?%—(-3z—4)(—4z+8)

F = 2?42.2-3+3%—(122° +(—242)+16 2+ (—32))
F=2>4+624+9— (1222 -8z — 32)
F=a2?+6x+9—-122>+8z +32

F=—-112>+14z+41
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Correccion del ejercicio 3

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A=2z+6)(6z+5)
A=1222 410z + 362 + 30

A=1222+4672 + 30

(T +1)*

B =
B=(Tz)*4+2-7z-1+1?

B=492>+14x +1

C=Gr+9)(Bz-9)
C = (5x)* -9

C =252%—81

Correccion del ejercicio 4

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A= 3z +6)>
A=(32)>+2-32-6+6

A=92%+36x+ 36

B=(6z—8)?
B=(6x)>—2-6z-8+ 8

B=2362>—-9x+ 64

C=(—z+3)(6x—7)
C=—62>+T7z+ 182+ (-21)

C=—-622+252—21
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Volver al enunciado

(9 — 10)?

D=
D=(9z)>—2-9z-10 + 10

D =81z>— 180z + 100

8z +4)% — (8x —1)2
(82)*+2-8x-444> —((82)* —2-8x-1+12)
4% +64x+16 — (6422 — 162 4 1)

E —
E =
E —
F=64224+642+16—642% +16x — 1

6
6

E=80x+15

Brx—-1)Bx+1)+ (92 —-8)(z+9)
(32)? =124+ —92% 4+ (—81z) + (—8z) + (—72)

F
F
F=922-1-922—-89z — 72

F=-89z—-73

Volver al enunciado

Bx+7)Bx-17)

D:
D= (3z) —7?

D=92>-149

E=—(4zx—-2%*-9z+9) (92 -9)
E=—((42)>=2-42-242%) — (92)* - 9%
E=—(162" —16x +4) — (812% — 81)
E=-162>+162 —4— 8122 + 81

E=-972>+16x + 77

F=—(x+8%—(Tx+4)(—4x+1)

F = —(2*42-2-84+8%)— (—282° +Tx+(—16x)+4)
F=—(2+162+64) — (—282% — 92 + 4)
F=—2—16x—64+282° + 92 —4

F=272°>—-Txz — 68
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Correccion del ejercicio 5

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A= (10x —9)>
A=(10z)*>=2-10z -9+ 9

A=1002% - 180z + 81

B=(9z—4) 9z +4)

B = (9z)% —4?
B=28lz?-16

C=4x+7)>

C=MAx)?+2-42-7+7°

C =162% + 562 + 49

Correccion del ejercicio 6

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A= (7Tz—10) (7z + 10)
A= (7Tz)* — 10

A=492% — 100

(22 +7)?

B =
B=(2z)*42-2z-7+7

B=42>+28x+49

C = (—62—10)(5x +06)
C = —30x% + (=362) + (=50x) + (—60)

C =-30z%— 86z — 60

Volver al enunciado

D= (—x+T7)(—4z—-1)
D=4z +z+(-28z)+ (=7)

D=42>—-270 -7

E=-09z-32+(@x+2)(z—-2)
E=—((92)>=2-92-3+3%) + 2% — 2
E=—812®>-54x+9)+22—4
E=-8la? +542 -9 +a2*—4

E=-80z>+54x — 13

F=(-3z—-8)(4z —1) + (z + 10)*
F=-120*+324+(-322)+8+2%+2-2-10+10°
F=—-122%—-292 48+ 2% + 20z + 100

F=—-112>—-9x + 108

Volver al enunciado

(52 —4)>

D:
D=(5z)?—2 -5z -4+ 42

D=2522—40x + 16

E=—-09z472—(-22x-3)(-3z+9)
E=—((92)*4+292-7+7*)— (6 2> +(—18 2)+9 2+(—27))
E=—(812% + 1262 +49) — (622 — 9z — 27)

E=—812> 1262 —49 — 62> + 9z + 27

E=—-872>—117x — 22

F=—(x—4)(x+4)— 8z —6)?
F=—(z?-4%)—(8x)-2-8z-6+67)
F = —(2? —16) — (6422 — 96z + 36)
F=—224+16—642> + 96z — 36

F=—-6522+96x — 20

Ano 201 3/201 4 http://www.pyromaths.org



Pégina 4/ 5 ACTIVIDADES Curso 3° ESO

Volver al enunciado

Correccion del ejercicio 7

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A=z —-9)(9z+9) D= (102 +7)>

A=(9z)% -9 D=(102)*+2-10x-7+ 7
A=81z%-381 D =1002% + 140 x + 49

B=(2z—1) E=—-5x+7) (5x—17) + (62 +6)?

B=(2z)?-2-22-1+1% E=—((52)2=7)+(62)*+2-6x-6+ 6

E = —(252% — 49) + 36 2% + 722 + 36

_ 2 _
B=4x"—4z+1 E= 2522449+ 3622+ 722 + 36

C=(-z-9)bz-T7)
C=-52>+Tx+ (—45z) + 63

E=1122+T722+85

= —(62—4)2—(Bz—6)(7Tz—7)

= —((62)*—2-6 2-444%)— (35 22+ (=35 ) +(—42 x)+42)
F=—(362" — 482 +16) — (3522 — 772 + 42)
F=-362>+482 — 16 — 3522 + 77z — 42

C=-52>—382+63

F=—-T12>+125x — 58

Volver al enunciado

Correccion del ejercicio 8

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A= (—4z-T)(=bz+8) D= (4x+5)(4x —5)
A=202% 4+ (—322) + 352 + (—56) D= (4z)* =5
_ 2
A=2022+32— 56 D=16z"—-25

E=—(4z+5)2— (T2 —1)°

B=(Txz—4)? ) )
) ) E=—((4z)°+2-42-5+5%) - ((7Tx)*=2-Tx-1+1?)
B=(Tz)>=2-Tx-4+4 : )
E=—(162"4+40x +25) — (492" — 14z + 1)
B =492 — 56 + 16 E=-162" — 402 — 25 — 492” + 14z — 1
C = (10 +8)° E=—6522— 262 — 26
C=(102)*+2-10z -8+ & F=(-92-7) (82 +3)+ (Tx+8) (Tzx —8)
F =722+ (—272) + 562 + (=21) + (7Tz)* — &
C'=1002" + 160z + 64 F =722+ 290 — 21 + 492° — 64

F=1212>+29x — 85
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Volver al enunciado

Correccion del ejercicio 9

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A=(Bz+2)(bz—2) D=(5z-3)(—4x—3)
A= (5z)* —2? D =202+ (-15z) + 122+ 9
A=252%—4 D=-20x*-3z+9
B=(2z+9)? E=2z-5)(—z+3)+ (82 —2)?
B=(22)%42-22-9+9 E=-2224+6x+52+(-15)+(8z)*—2-8z-2+2?

E=-222+112—-15+642> —32x+4

B=41z>+36x+ 81

E=6222-21z—11

C=3z-1)>
C=(32)—2-32-T47 F=—(10x+10)*+ (92 —2) (97 + 2)
F=—((102)*42-102-10 4+ 10%) + (92)* — 22
2
C=92"—42z +49 F = —(10022 + 2002 + 100) + 81 2% — 4

F=-1002% — 2002 — 100 + 81 2% — 4

F=-192>—-200x — 104

Volver al enunciado

Correccion del ejercicio 10

Desarrolla y luego reduce las siguientes expresiones.

A= (Tx +10) D= (—4x—1)(-8z—9)
A= (Tz)*+2 7Tx-104 10 D =322 +36x+8x+9
A =492% 41402 + 100 D =322 +442+9
B = (Tz — 10)? E=0Oz—-4)(52z—-1)+ Bz —-3)(8z+3)
B=(T2)> =2 7210+ 10 E =452+ (-92) + (-202) + 4+ (82)* - 3°

E=452>—-292+4+642°> -9

B =492 — 140z + 100

E=10922>-292—5

C=(z+9) (5z-9)
F=(z-4) 2)°
C=(52)" — 9 =4+ @ +2)
F=a2?-2.2-44+4+092)*+2-92-2+2
C =252% — 81 F=2?-8x+16+812? +36x +4

F=8222 4282+ 20

Volver al enunciado
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